

МОЛОДОЕ ПОКОЛЕНИЕ - ИСТОЧНИКИ ВДОХНОВЕНИЯ.

1. *Очилова Насиба Нематовна. nasiba.ochilova.78@inbox.ru.*
2. *Темирова Шоира Гайбуллаевна. shoiratemiroya186@gmail.com, 1,2, Преподаватели кафедры русского языка Самаркандского государственного университета имени Шарофа Рашидова. Узбекистан.*

Аннотация. Статья посвящена оценке современной молодежи своих социальных качеств. Авторы на основе анализа эмпирических данных делают вывод о том, что социальный портрет современной молодежи имеет отчетливо противоречивые черты. Представители молодого поколения адекватно и объективно оценивают свои позитивные и негативные качества.

Ключевые слова. Молодежь, государственная политика, здоровое поколение, государственные структуры, гуманизм, воспитание, традиции.

Вернейший способ испортить молодое поколение — научить их выше ценить единомышленников, чем тех, кто думает иначе. “Фридрих Вильгельм Ницше”

Из исторического развития любой страны известно, что быстрое развитие страны, достижение определенных достижений, благополучие народа тесно связаны с уровнем внимания, уделяемого образованию и будущему молодежи в стране. эта страна. Поскольку мы повторяем слова о том, что молодежь — это будущее и опора Узбекистана, будущее нашей страны в руках нашей молодежи, из этого следует, что молодежь во многом определяет не только настоящее, но и будущее страны. Потому что, чем умнее и сильнее будет наша молодежь, тем сильнее будет наша страна в будущем. Поэтому обязанностью каждого общества является воспитание молодых людей, любящих свою страну, гуманных и интеллигентных.

В этом смысле проблема молодежи в Узбекистане является одним из наиболее приоритетных направлений государственной политики. Сегодня в нашей стране для создания условий для того, чтобы молодежь росла во всех аспектах и училась вместе с новейшими технологиями. В мире широкомасштабные реформы осуществляются во всех сферах и в обществе, работа по решению актуальных проблем ведется быстрыми темпами. В настоящее время в целях улучшения работы с молодежью созданы различные государственные структуры, направленные на вовлечение молодежи в общественную деятельность. В то же время в нашей стране осуществляются определенные мероприятия по воспитанию молодежи в духе патриотизма, уважения к нашим национальным традициям и ценностям, воспитанию духовно

зрелого и физически здорового поколения, защите ее прав и интересы. Потому что воспитание нашей молодежи в высоком духовно-нравственном духе, формирование у нее чувства духовного мужества является важным фактором защиты ее от различных идейных и духовных угроз. Молодежь является двигателем инноваций, непрерывного развития социальной и гражданской жизни. От них напрямую зависит будущее нашего народа и нашей страны – представителей будущего поколения, родившихся в эпоху глобализации и цифровизации.

Поэтому мы создадим себе надежное и стабильное будущее, честно работая с молодежью, которая является стратегическим и человеческим ресурсом нашей страны, правильно воспитывая ее и направляя на правильный путь. Сегодняшние молодые люди способны модернизировать свою энергию и направить ее в области, которые им духовно ближе. В истории всех времен и народов ключевую роль всегда играла молодежь, и это не случайно, ведь юности свойственны самые активные качества - жажда справедливости, отвага, честь.

В нашей стране очень много молодых людей, которые, не забывая о том, что в их руках светлое будущее страны, постоянно идут вперед со своими талантами. Они задействованы во всех сферах нашей страны, для их воспитания и всестороннего развития созданы все условия. Если молодые люди будут хорошо учиться и приобретать глубокие знания, и если они будут использовать эти знания для развития нашей страны, то они внесут большой вклад в себя и в будущее и развитие нашей страны. Все эти усилия обязательно принесут плоды в будущем. Из этого следует, что главная задача нашей молодежи – в постоянном поиске, в духовно зрелых личностях, в самосовершенствовании, ведь в будущем судьбу страны будут определять сегодняшние дети.

Поэтому сегодняшняя молодежь нашей страны формируется как уникальная мощная сила, и в то же время молодые люди проявляют себя как настоящие творцы, источники вдохновения, важные участники и созидатели экономической, социальной, культурной, политической и духовной жизни. В основе внимания, уделяемого молодежи в нашей стране, лежит реализация ее мечты, честь и достоинство, достойное будущее и все условия, созданные для того, чтобы они стали хозяевами нашего завтрашнего дня. Вся наша молодежь всегда была в центре внимания политики нашей страны. Ведь Узбекистан – страна молодых людей, они несут ответственность за будущее процветание нашей страны, ведь каждой стране нужны образованные и трудолюбивые молодые люди. Мы верим, что наша молодежь оправдает надежды нашего народа, ведь пока будет много нашей смелой и мужественной молодежи, наша страна будет сильной, могущественной и великой.

Использованная литература.

1. Гульчехра Гаффарова, Дильфуза Эргашева. Духовность молодежи – важное направление в стратегии движений. «Academic research in educational sciences». Ташкент. 2021.
2. Х.Обломуродова. Могущественна страна, имеющее здоровое поколение. Ташкент. 2018.
3. Никитина Екатерина, современная молодёжь: ценности и установки. Екатеринбург. 2014.
4. Браницкий В.В. Историческое сознание современной студенческой молодежи: социологический аспект. Москва. 2017.
5. Матвиенко М. А., Егушев К. Е., Пименов Н. О., Файрузов Р. Р. Ценности современной молодежи, Молодой ученый. - 2015 г.